
 学校関係者評価  総 評  

 
1、自己評価について 

 

良いと思われるところ 課題と思われるところ その他 

・計画的に仕事をしている

姿が見られる。 

・自己の反省点が、しっか

り気づきにつながって

いる。 

・業務量が多い中で、子ど

もをきちんと見ている。 

・園の理念についての勉強不足。 

・有資格者の仕事のやりにくさ。 

・コミュニケーション不足。      

 ➡情報共有し易い環境を整える 

・仕事量を減らさないと、人を気

遣う余裕がなくなってしまう。 

・課題に出た内容を具体的に考え

ていく。 

・上の世代は紙ベース、下の世代

は SNS が主体となっているの

で、区別して使い分けをする

とよい。 

・価値観や考え方の違いがある。 

・認定こども園になり、また、神

父様が常駐しなくなり、変わ

った。 

 

 

２、保護者アンケートについて 

 

良いと思われるところ 課題と思われるところ その他 

・年間行事や園外保育が充実し

ていて、親にとっても嬉しい。 

・園バスの降ろし忘れ等が全く

ないのでその点は心配なし。 

・設備・環境はとても良い。 

・ほとんどの保護者が園を信頼

している。 

・安心して預けられる。 

・運動会で卒園生の小学生の

態度や言葉が悪かった。 

➡卒園生を呼ばないとか… 

・けがや体調不良の時は、徹

底的に見て欲しい。 

・おたよりの日付や時間の間

違いが多い。➡要チェック 

・職員の出入りが多く、引継ぎ

等が大変だったはず。 

・コミュなびをうまく利用する

ために、管理する人が必要な

のでは。 

・若い保護者が増えているの

で、紙よりも連絡メールや

SNS の時代。 

 

 

全 体 を 通 し て 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 提 案 

 

   〇男性保育士や、男性の年配の方が園にいると安心感があるのではないか。 

   〇父母、祖父母、地域の方を対象にボランティア制度の導入を検討してはどうか。 

    ・家族や園の職員以外の大人との触れ合いを通して得られるものもたくさんあるのではないか。 

     例えば ： 園児の見守り、先生方の相談相手、草取りや植栽、遊び相手、他 

   〇SNS の利用促進も大切だが、自筆で先生とやり取りをした連絡帳は親の宝物。継続してほしい。 
 

 

良い点 

 

・働く母親が増えているので、早朝・延長保育が 

あって助かる。 

・職員室から道路側や園庭が見えるのは良い。 

課 題 

 

・先生の業務量が多い。 

・バスの防災マニュアルの見直し。 

・防犯のため、監視カメラがあるとよいのでは。 


